
１年 ２年 ３年 計 １年 ２年 ３年 計
意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％

よくあてはまる ① 73 35 76 37 63 31 212 34 よくあてはまる ① 75 36 72 35 68 33 215 35
ややあてはまる ② 93 44 100 49 91 44 284 46 ややあてはまる ② 81 38 87 42 80 39 248 40
あまりあてはまらない ③ 38 18 21 10 42 20 101 16 あまりあてはまらない ③ 43 20 35 17 34 17 112 18
あてはまらない ④ 7 3 6 3 10 5 23 4 あてはまらない ④ 12 6 11 5 22 11 45 7

計 211 100 203 99 206 100 620 100 計 211 100 205 99 204 100 620 100

１年 ２年 ３年 計 １年 ２年 ３年 計
意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％

よくあてはまる ① 32 15 29 14 29 14 90 14 よくあてはまる ① 85 40 70 34 90 43 245 39
ややあてはまる ② 62 29 77 38 79 38 218 35 ややあてはまる ② 88 42 99 49 78 38 265 43
あまりあてはまらない ③ 90 42 74 36 56 27 220 35 あまりあてはまらない ③ 30 14 28 14 30 14 88 14
あてはまらない ④ 29 14 25 12 43 21 97 16 あてはまらない ④ 8 4 6 3 9 4 23 4

計 213 100 205 100 207 100 625 100 計 211 100 203 100 207 99 621 100

１年 ２年 ３年 計 １年 ２年 ３年 計
意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％

よくあてはまる ① 21 10 24 12 29 14 74 12 よくあてはまる ① 16 8 20 10 14 7 50 8
ややあてはまる ② 108 50 99 49 110 53 317 51 ややあてはまる ② 24 11 33 16 29 14 86 14
あまりあてはまらない ③ 71 33 69 34 55 27 195 31 あまりあてはまらない ③ 88 41 70 34 74 36 232 37
あてはまらない ④ 14 7 11 5 13 6 38 6 あてはまらない ④ 85 40 81 40 90 43 256 41

計 214 100 203 100 207 100 624 100 計 213 100 204 100 207 100 624 100

１年 ２年 ３年 計 １年 ２年 ３年 計
意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％

よくあてはまる ① 20 9 19 9 33 16 72 12 よくあてはまる ① 152 72 148 73 136 66 436 71
ややあてはまる ② 60 28 66 32 83 40 209 33 ややあてはまる ② 53 25 43 21 52 25 148 24
あまりあてはまらない ③ 97 45 86 42 63 30 246 39 あまりあてはまらない ③ 4 2 9 4 13 6 26 4
あてはまらない ④ 37 17 34 17 28 14 99 16 あてはまらない ④ 1 0 2 1 4 2 7 1

計 214 99 205 100 207 100 626 100 計 210 99 202 99 205 99 617 100

１年 ２年 ３年 計 １年 ２年 ３年 計
意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％

よくあてはまる ① 60 28 36 18 27 13 123 20 よくあてはまる ① 52 24 25 12 39 19 116 19
ややあてはまる ② 66 31 69 34 60 29 195 31 ややあてはまる ② 87 41 98 48 92 45 277 44
あまりあてはまらない ③ 62 29 60 30 67 33 189 30 あまりあてはまらない ③ 63 29 72 35 57 28 192 31
あてはまらない ④ 26 12 38 19 51 25 115 18 あてはまらない ④ 12 6 10 5 18 9 40 6

計 214 100 203 101 205 100 622 99 計 214 100 205 100 206 101 625 100

１年 ２年 ３年 計 １年 ２年 ３年 計
意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％

よくあてはまる ① 56 26 47 23 33 16 136 22 よくあてはまる ① 34 16 38 19 47 23 119 19
ややあてはまる ② 117 55 109 54 131 63 357 57 ややあてはまる ② 96 45 98 48 102 50 296 48
あまりあてはまらない ③ 39 18 44 22 35 17 118 19 あまりあてはまらない ③ 64 30 53 26 41 20 158 25
あてはまらない ④ 1 0 2 1 9 4 12 2 あてはまらない ④ 20 9 15 7 16 8 51 8

計 213 99 202 100 208 100 623 100 計 214 100 204 100 206 101 624 100

１年 ２年 ３年 計 １年 ２年 ３年 計
意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％

よくあてはまる ① 72 34 77 38 77 37 226 36 よくあてはまる ① 35 16 25 12 21 10 81 13
ややあてはまる ② 121 57 116 57 105 51 342 55 ややあてはまる ② 75 35 77 38 88 43 240 39
あまりあてはまらない ③ 13 6 9 4 17 8 39 6 あまりあてはまらない ③ 82 38 85 42 69 33 236 38
あてはまらない ④ 6 3 2 1 7 3 15 2 あてはまらない ④ 21 10 17 8 28 14 66 11

計 212 100 204 100 206 99 622 99 計 213 99 204 100 206 100 623 101

１年 ２年 ３年 計 １年 ２年 ３年 計
意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％

よくあてはまる ① 29 14 36 18 70 34 135 22 よくあてはまる ① 38 18 27 13 35 17 100 16
ややあてはまる ② 55 26 81 40 89 43 225 36 ややあてはまる ② 129 61 125 62 115 56 369 59
あまりあてはまらない ③ 88 41 71 35 35 17 194 31 あまりあてはまらない ③ 44 21 45 22 49 24 138 22
あてはまらない ④ 42 20 16 8 12 6 70 11 あてはまらない ④ 2 1 4 2 8 4 14 2

計 214 101 204 101 206 100 624 100 計 213 101 201 99 207 101 621 99
　

＜保護者＞

子どもの進路に必要な科目が本校の授業から選択できる

子どもは進路決定に必要な資料や情報を自分で集める努力をしているようだ 学校は将来の進路や職業などについて適切な指導を行っている

子どもは学校行事についてよく話をしている

子どもは積極的に行事に参加しているようだ

子どもはクラブと勉強の両立で悩んだ（悩んでいる）ようだ

子どもは、学校に友達がいるといっている

子どもは自己管理能力（自立・自律、時間の使い方・マナーなど）は十分ある

子どもの心身の健康について、気軽に相談できる

学校における子どもの状況（学校からの文書・成績・ニュースなど）が十分伝わっている

子どもは学校へ行くのを楽しみにしている

子どもは授業のことについて家庭でよく話をしている

子どもは授業内容はよく理解できているようだ

授業がわからない場合は先生にきいているようだ

子どもはコース選択や科目選択に迷った（迷っている）ようだ

子どもにはコース選択や科目選択のための情報は学校からよく提供された（されている）
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１年 ２年 ３年 計 １年 ２年 ３年 計
意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％

よくあてはまる ① 25 12 9 4 18 9 52 8 よくあてはまる ① 88 42 80 39 71 34 239 38
ややあてはまる ② 84 39 79 39 77 37 240 38 ややあてはまる ② 95 45 113 55 107 52 315 50
あまりあてはまらない ③ 92 43 102 50 89 43 283 45 あまりあてはまらない ③ 23 11 10 5 22 11 55 9
あてはまらない ④ 13 6 14 7 24 12 51 8 あてはまらない ④ 6 3 2 1 7 3 15 2

計 214 100 204 100 208 101 626 99 計 212 101 205 100 207 100 624 99

１年 ２年 ３年 計 １年 ２年 ３年 計
意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％

よくあてはまる ① 44 21 35 17 33 16 112 18 ３時間以上 ① 5 2 9 5 97 49 111 19
ややあてはまる ② 115 54 109 53 103 50 327 52 ２～３時間 ② 21 10 32 17 67 34 120 20
あまりあてはまらない ③ 44 21 48 24 53 26 145 23 １～２時間 ③ 75 36 83 43 21 11 179 30
あてはまらない ④ 10 5 12 6 18 9 40 6 １時間未満 ④ 66 31 47 24 7 4 120 20

計 213 101 204 100 207 101 624 99 ほとんどしない ⑤ 43 20 21 11 6 3 70 12
計 210 99 192 100 198 101 600 101

１年 ２年 ３年 計
意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ １年 ２年 ３年 計

よくあてはまる ① 37 17 24 12 30 15 91 15 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
ややあてはまる ② 121 57 136 68 134 65 391 63 ６時間以上 ① 4 2 7 4 90 46 101 17
あまりあてはまらない ③ 50 23 35 17 33 16 118 19 ４～６時間 ② 12 6 16 8 48 24 76 13
あてはまらない ④ 5 2 6 3 9 4 20 3 ２～４時間 ③ 40 19 54 28 34 17 128 21

計 213 99 201 100 206 100 620 100 ２時間未満 ④ 90 43 81 42 16 8 187 31
ほとんどしない ⑤ 63 30 35 18 8 4 106 18

計 209 100 193 100 196 99 598 100
１年 ２年 ３年 計

意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
よくあてはまる ① 28 13 18 9 29 14 75 12 １年 ２年 ３年 計
ややあてはまる ② 125 60 125 63 123 61 373 61 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％
あまりあてはまらない ③ 52 25 51 26 41 20 144 24 学習意欲 ① 79 38 65 34 43 22 187 31
あてはまらない ④ 5 2 3 2 9 4 17 3 将来の目標 ② 56 27 49 25 55 28 160 27

計 210 100 197 100 202 99 609 100 自己管理能力（自律・自立） ③ 43 21 51 26 57 29 151 25
友人・相談相手 ④ 13 6 8 4 11 6 32 5
保護者との対話 ⑤ 4 2 4 2 6 3 14 2

１年 ２年 ３年 計 その他 ⑥ 11 5 17 9 25 12 53 9
意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 計 206 99 194 100 197 100 597 99

よくあてはまる ① 78 37 58 28 77 37 213 34
ややあてはまる ② 76 36 101 50 91 44 268 43
あまりあてはまらない ③ 19 9 21 10 14 7 54 9 １年 ２年 ３年 計
あてはまらない ④ 40 19 24 12 24 12 88 14 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％

計 213 101 204 100 206 100 623 100 行っている ① 69 33 77 40 142 73 288 48
行っていない ② 131 63 93 48 51 26 275 46
行く予定にしている ③ 7 3 23 12 2 1 32 5

１年 ２年 ３年 計 ④

意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 計 207 99 193 100 195 100 595 99
よくあてはまる ① 20 9 28 14 17 8 65 10
ややあてはまる ② 57 27 58 28 60 29 175 28
あまりあてはまらない ③ 80 37 64 31 83 40 227 36 １年 ２年 ３年 計
あてはまらない ④ 57 27 55 27 47 23 159 25 意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％

計 214 100 205 100 207 100 626 99 子どもさんからの話 ① 97 47 100 53 94 50 291 50
学校からの文書・ニュース ② 79 38 46 24 48 26 173 30
保護者間の連絡 ③ 8 4 5 3 7 4 20 3

１年 ２年 ３年 計 学校のホームページ ④ 10 5 18 10 16 9 44 8
意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 緊急連絡システムのメール ⑤ 2 1 10 5 12 6 24 4

よくあてはまる ① 42 20 28 14 19 9 89 14 ほとんど知らされていない ⑥ 11 5 10 5 10 5 31 5
ややあてはまる ② 95 44 100 49 104 50 299 48 計 207 100 189 100 187 100 583 100
あまりあてはまらない ③ 59 28 57 28 68 33 184 29
あてはまらない ④ 18 8 19 9 16 8 53 8

計 214 100 204 100 207 100 625 99 １年 ２年 ３年 計
意味 実数 ％ 実数 ％

単位制高校だから ① 18 9 18 9
１年 ２年 ３年 計 自分の学力にあっていた ② 117 56 117 56

意味 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 実数 ％ 塾・中学の先生の指導 ③ 10 5 10 5
よくあてはまる ① 26 12 24 12 18 9 68 11 保護者・家族の推薦 ④ 4 2 4 2
ややあてはまる ② 121 57 119 59 124 60 364 59 クラブをしたかったから ⑤ 22 11 22 11
あまりあてはまらない ③ 57 27 51 25 53 26 161 26 鳳高校の伝統・校風 ⑥ 21 10 21 10
あてはまらない ④ 8 4 8 4 10 5 26 4 その他 ⑦ 17 8 17 8

計 212 100 202 100 205 100 619 100
計 209 101 209 101

本校は施設設備が充実しており、学習・部活動環境に恵まれている

学校は、保護者に願いにこたえている

本校に入学させて満足している

平日の授業以外での学習時間はどれくらいですか？（講習・塾・予備校含む）

保護者から見て、本人にいま、一番必要なことは何ですか？

子どもさんは現在、塾・予備校などに行っていますか？

子どもさんが鳳高校を受験しようと決心した第一の理由は何ですか？

＜保護者＞

本校の生活指導の方針を理解している

本校は子どもに生命を大切にする心や社会のルールを守る態度を育てようとしている

本校は、いじめについて子供が困っていることがあれば真剣に対応してくれる

本校の授業公開や学校行事に参加したことがある

学校のホームページをよく見る

鳳高校の情報を知る方法は何ですか？

休日（土曜、日曜）の学習時間はどれくらいですか？（講習・塾・予備校含む）

進路指導面で、学校は家庭への連絡や意思疎通を、きめ細かく行っている

-6-


